
 平成２６年第７回東京都北区教育委員会定例会 

会 議 月 日 平成２６年７月１４日（月）午後１時３０分 

開 催 場 所 北区教育委員会室 

出 席 委 員 委 員 長 加 藤 和 宣 委 員 檜 垣 昌 子

委 員 嶋 谷 珠 美 委 員 森 岡 謙 二

委 員 森 下 淑 子 教 育 長 内 田  隆

欠 席 委 員 なし    

事 務局職員 事務局次長 教育政策課長（教育未来館長） 

 学校改築施設管理課長 学校支援課長 

 学校地域連携担当課長 教育指導課長 

 教育改革・教育支援担当副参事 生涯学習・スポーツ振興課長 

スポーツ施策推進担当課長 東京オリンピック・パラリン 

ピック担当課長 

 体育協会事務局長 飛鳥山博物館長 

 中央図書館長  

 学校適正配置担当部長 学校適正配置担当課長 

会議に付した議案並びに審査結果 

日程 報告事項 報 告 内 容 結果 

１ ３４号 障害者スケート体験イベントについて 了承

２ ３５号 後援・共催事業に関する報告 了承
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平成２６年第７回東京都北区教育委員会定例会会議録 

平成２６年７月１４日（月）１３：３０ 

加藤委員長 

東京オリン 

ピック・パ 

ラリンピッ 

ク担当課長 

加藤委員長 

東京オリン 

ピック・パ 

ラリンピッ 

ク担当課長 

 それでは、出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。これ

より、平成２６年第７回北区教育委員会定例会を開会いたします。 

日程第１、報告第３４号、障害者スケート体験イベントについて、事務局から説明を

お願いいたします。 

委員長 

東京オリンピック・パラリンピック担当課長 

報告第３４号資料について、表紙をおめくりください。障害者スケート体験イベント

について、ご説明します。 

１の概要です。趣旨や目的を記載しております。目的は、大きく３点あると考えてい

ます。まず、オリンピック・パラリンピックの気運醸成。二点目は障害者スポーツの理

解を深める。三点目は、障害者スポーツの参加促進です。障害者にとってスケートは、

比較的なじみにくく、一般的に距離が遠い存在であり、ハードルが高いという現状があ

ります。今回その距離を近づけようというものであり、疑似氷上空間を作り、スポーツ

コンダクター指導による障害者スケート体験イベントを行うものです。実施日は、お盆

の時期でありますが、２千人程度の集客力のある東京都障害者総合スポーツセンターの

納涼祭、こちらは夕方からの開催ですが、このスケートの教室は、この日の日中午後

に、区及び区教育委員会主催のイベントとして行うものです。 

日時及び会場は、８月1６日午後１時から５時まで、東京都障害者総合スポーツセン

ターの屋根のあるアーチェリー場特設リンクで行います。角材で１０センチほど浮か

し、コンパネを敷き詰め、その上に厚さ２０ミリほどの樹脂パネル、縦１０メートル、

横１０メートル、広さ１００平米を敷き詰めます。そして、周囲を１メートル１０セン

チほどのフェンスで囲います。濡れない、転んでも比較的痛くない、リンクです。パネ

ルには、転んでも汚れにくく、仮に服に付いても簡単に落とせる少量のワックスをかけ

ます。 

対象者は、障害の有無を問わず、スケート靴で自走可能な方、約１００名。またはス

ケート靴を着用できないが、ソリの上でバランスを保てる方、約３０名とします。 

参加形式は、事前予約枠と当日参加枠設定をします。 

募集方法は区ホームページ及びチラシ配付とします。チラシは、都障害者総合スポー

ツセンター、特別支援学級、さくらんぼ園など、約５千枚の配布を予定しています。 

以上、説明とさせていただきます。 
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加藤委員長 

東京オリン 

ピック・パ 

ラリンピッ 

ク担当課長 

加藤委員長 

加藤委員長 

教育政策課長 

加藤委員長 

教育政策課長 

なにか質問はありますか。ないようなので私から。 

チラシを５千枚とのことですが、１００平米のリンクでは狭いですし、混乱は起きま

せんか。 

事前予約枠は、応募多数の場合は抽選。また、当日参加枠につきましても、仮に参加

できなかった場合でも、夕方からの納涼祭に参加いただくことができますし、また、現

地には大勢のスポーツ推進員が当日、整理にあたりますので、混乱は想定しておりませ

ん。 

わかりました。 

ほかに、ご質疑又はご意見はございませんか。 

（質疑・意見なし） 

ご質疑・ご意見がないようですので、ここで本件に関する報告は終了いたします。 

次に、日程第２、報告第３５号、後援・共催事業に関する報告について、事務局から

説明をお願いいたします。 

委員長 

教育政策課長 

それでは、後援・共催事業に関しまして、ご報告を申し上げます。報告第３５号をご

らんください。今回は、名義使用承認報告が６件、事業実績報告が２件でございます。

初めに、名義使用承認報告でございます。 

１件目、第３０回小学校算数教育研究全国（東京）大会、創造する算数教育を求めて

でございます。主催は、新算数教育研究会でございまして、１０月２５日に王子小学校

で実施されます。 

２件目、第Ⅱ期レディースフットサル教室でございます。主催は、特定非営利活動法

人れっど★しゃっふるでございまして、９月１日から１２月８日までの祝日、休館日を

除く毎週月曜に滝野川体育館で実施されます。 

３件目、平成２６年度青少年委員城北ブロック研修会でございます。主催は、東京都

青少年委員会連合会でございまして、１０月２５日に飛鳥山博物館他で実施されます。

４件目、屋鋪要氏による北区ベースボールアカデミー後期でございます。主催は、特

定非営利活動法人れっど★しゃっふるでございまして、９月１日から１１月１７日まで

の祝日を除く毎週月曜に中央公園野球場で実施されます。 

５件目、２０１４親子租税教室、きたっくすウォーク＠滝野川でございます。主催

は、公益社団法人王子法人会でございまして、１１月１６日に田端駅から北とぴあまで

をご案内のルートで実施されます。 

６件目、第５１回教育者研究会、思いやりの心を育てるでございます。主催は、東京
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加藤委員長 

加藤委員長 

北モラロジー事務所でございまして、８月２５日に十条富士見中学校で実施されます。

次は、事業実績報告でございます。お示しの２件でございます。ご高覧いただければ

と思います。 

本件について、ご質疑またはご意見はございますか。 

（質疑・意見なし） 

ご質疑・ご意見がないようですので、ここで本件に関する報告は終了いたします。 

以上で、本日の日程全てを終了いたしました。 

これをもちまして、平成２６年第７回教育委員会定例会を閉会いたします。 


